

Dinamitan Agencia de un Banco en Chinameca

SAN MIGUEL.—Con daños de consideración resultó la Agencia del Banco de Comercio en el centro de Chinameca, al ser dinamitada el sábado como a las cuatro y media de la mañana, por terroristas que sorpresivamente invadieron la ciudad con intenciones de apropiarse de lo que encontrarán a su paso.

De acuerdo con las investigaciones, la explosión de la bomba destruyó la puerta principal de hierro, así como las ventanas. El edificio resultó con daños de consideración.

Escritorios, máquinas de escribir, archivadores, sillas, y resto del mobiliario de la agencia fue destruido, pero resultaron intactas las cajas de hierro donde se guarda el dinero, por lo que se cree que no hubo robo.

Estos sujetos, que serían unos cuatrocientos, según dijeron vecinos de aquella ciudad, asaltaron el negocio de Agustín Pérez, denominado "Calzado Selecto" de donde se llevaron \$1.000.00 en efectivo y numerosos pares de calzado

de todo tamaño y estilo. También fueron saqueadas las tiendas de Sara Rivas y Rosa de Granados, de donde se llevaron ropa confeccionada de vestir de toda clase y otros objetos de valor.

La Guardia Civil de Chinameca hizo frente a los extremistas que huyeron. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— El señor Mario Murcia fue nombrado Jefe de ANTEL Departamental, en sustitución del señor Manuel Antonio Alfaro, trasladado a San Salvador, Murclia ya tomó posesión del cargo. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— La Guardia de Intipucá capturó al prófugo Ramón Maradiaga Chavarria, que se ocultaba en el balneario marítimo El Cuco, por varios delitos por los que lo reclamaba el Juez Primero de lo Penal, de esta ciudad.

Al reo se le procesa por lesiones en Fidel Martínez y Marta Contreras, compañera de vida del primero. Los hechos ocurrieron

el 24 y 30 de julio. Además por estafa de \$1.500.00 en perjuicio del señor Mario López. Al momento de su captura se le decomisó un revólver 357 Magnun.

El reo junto con el decomiso fue consignado a la orden del Juez. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Un gran rezago de escrituras sin inscribirse se observa actualmente en las oficinas del Registro de la Propiedad Raíz de esta Sección. Todo esto se debe a que sólo se encuentra en funciones el registrador propietario, quien no alcanza a estudiar los documentos que se presentan diariamente.

Según fuimos informados, desde el primero de abril, el doctor Andrés Pineda Chicas, que fungía como registrador auxiliar, renunció de su cargo para trasladarse a San Vicente, donde desempeña el cargo de Asesor Jurídico del Banco de Fomento Agropecuario, y no se ha nombrado a su sustituto. (Ramírez)



PIDEN PENA DE MUERTE. (Santa Ana).— Transportistas de esta ciudad al darse cuenta de la "cadena" de asesinatos y robos cometidos por Manuel de Jesús Deras Galdames y Francisco Orlando Godoy Godínez, dijeron que pedirán la máxima pena para esos criminales. "Somos transportistas en pequeño al igual que los que asesinaron esos reos. No es posible que se les trate con contemplación..." dijeron.

Redoblan los Esfuerzos Contra los Terroristas

SAN SALVADOR, Agosto 15, (UPI). (Por Raúl Beltrán).— Las Fuerzas Armadas ordenaron hoy el refuerzo de la vigilancia en las dos centrales hidroeléctricas más importantes del país, ubicadas al norte de San Salvador, a fin de protegerlas de los ataques guerrilleros.

Mientras tanto, unidades militares con expertos antiguerrilleros continuaban hoy por segundo día la operación contra los rebeldes en las proximidades de las estaciones de energía eléctrica.

Fuentes castrenses informaron que 3.000 hombres del ejército han iniciado la búsqueda de reductos izquierdistas, con

posibilidades de tropas en el volcán de Guazapa.

En el Departamento de San Vicente, un soldado murió y dos resultaron heridos, al ser atacada una patrulla en las proximidades de "los cerros de San Pedro", en donde han permanecido acantonados los insurgentes en los últimos meses.

Según oficiales militares, la campaña ha sido efectiva y ha permitido el

retorno a sus lugares de origen de miles de campesinos que fueron desplazados de sus lugares de vivienda por los grupos guerrilleros que dominaban un amplio sector del departamento de San Vicente.

En Usulután, se ha abierto el tráfico en la segunda carretera en importancia del país, que per-

—Favor pase a la página 21.

Policía Aduana Agradece Denuncia de Anomalías

La Dirección General de la Policía de Aduanas agradece toda denuncia sobre anomalías en el manejo de equipajes en el aeropuerto El Salvador, toda vez que se ofrezcan pruebas para respaldar las investigaciones o se den detalles que faciliten la averiguación.

Lo anterior fue expresado a EL DIARIO DE HOY por un representante de la Dirección General de ese cuerpo, cuando se enteró de la publicación de una queja sobre ese particular.

Indicó el vocero de la PA que ese cuerpo, cuando investiga un hecho y encuentra a los responsables, de

inmediato los pone a la orden de los tribunales y con la cooperación de los diarios divulga el estado de las investigaciones, para que quede como una evidencia de cómo se está actuando.

En el aeropuerto, se dijo, trabajan personas de diversas dependencias y no se puede responsabilizar a un solo sector por alguna anomalía. Pero de todas maneras las investigaciones se realizan y se sanciona a los responsables.

Se lamentó, eso sí, que cuando se den a conocer

—Favor pase a la página 28.

Poder Ejecutivo o la Asamblea Darían Prórroga

Solamente el Poder Ejecutivo o la Asamblea Constituyente podrían dar otra prórroga a la vigencia de la Ley de Amnistía; nosotros solamente somos administradores de la ley.

Así lo declaró ayer Monseñor Freddy Delgado, secretario de la Junta de Amnistía.

Agregó que el Comité de Rehabilitación que trabaja conjuntamente con dicha Junta, ha atendido hasta ayer a 243 amnistiados, entre ellos hay 117 niños que no se consideran amnistiados. "Serían amnistiados los niños que portan fusiles, de unos 13 ó 14 años de edad. A los demás, no los consideramos am-

nistiados", expuso. A ver los reporteros notaron en las oficinas de la Junta de Amnistía a numerosos grupos que llegaban a buscar el amparo de la ley. Había un grupo procedente del cantón Ayalita, de San Sebastián, San Vicente; otro de San Ignacio y otro más de Suchitoto.

Los que se han acogido a la gracia de la ley suman un total hasta ayer, de 1.055. De ellos, 551 son ex reos que estaban presos en diversas cárceles del país y 504 se presentaron voluntariamente.

También hay amnistiados que fueron recibidos

—Favor pase a la página 21.



MANEJABAN IMPRENTA.— Mauricio Hernández Campos, Daniel Arturo Hernández Castillo y Julio César Orellana Lemus, manejaban una imprenta clandestina en la cual tiraban propaganda terrorista, según dice la Policía Nacional. Los tres fueron consignados a un juez militar.

Construirán Hospital Regional en Sonsonate

SONSONATE.— Dentro de poco tiempo se iniciará la construcción del Hospital Regional de esta ciudad, según informan voceros del Comité Pro-Construcción, que preside el señor Manuel Roberto Arce Suárez.

Dijeron que ya cuentan con el terreno adecuado, el cual está ubicado al poniente de la localidad.

En la última sesión del Comité dijeron que la realización de la obra cuenta con el interés especial del Presidente Dr. Alvaro Magaña, quien ha ofrecido apresurar todo lo relativo a la aceptación del donativo de 6 manzanas de terreno donde se levantará el proyecto.

No detallaron el costo de la obra, pero dijeron que costará varios millones de colones.

Una comisión del Comité visitó al ministro de Salud Pública para tratar aspectos encaminados a la escrituración del donativo.

El comité lo integran: Presidente, Manuel Roberto Arce Suárez; vicepresidente, Daniel Raúl Villamariona; secretario, Prof. Alfonso Padilla Castro; síndico, Dr. Sidney Mazzini; tesorero, Edgar

do Mendoza. Coordinadores: Cnel. Elmer González Araujo, comandante departamental; Dr. Carlos Elvidio Ayala Campos, gobernador departamental y Fray Flaviano Mucci.

MILLARES DESFILARÁN 15 DE SEPTIEMBRE

SONSONATE.— Millares de escolares sonsonatecos participarán en el desfile del 15 de septiembre, fecha del CLXII aniversario de la independencia patria, según informaron en la reunión de autoridades regionales del Ministerio de Educación.

La reunión fue presidida por el Consejo Departamental de Autoridades, formada por el gobernador departamental Dr. Carlos Elvidio Ayala Campos, el comandante departamental, Cnel. Elmer González Araujo y el alcalde, Prof. Alfonso Padilla Castro.

Trataron en forma amplia la celebración de la efemérides y se acordó realizar la Semana Cívica para exaltar de manera especial el nacionalismo

—Favor pase a la página 28.



PRORROGA DE LEY.— Depende del Poder Ejecutivo o Asamblea Constituyente, una nueva prórroga de la vigencia de la Ley de Amnistía, explicó ayer el Dr. Kirio Waldo Salgado, miembro de la Junta de Amnistía.